
令和5年度運動会アンケート 令和5年10月21日実施

全校
楽しんで運動会に参加するお子さん

の姿が見られましたか。

自分のめあてに向かって意欲的に取り組

むお子さんの姿が見られましたか。

そう思う 514 509

ややそう思う 76 82

やや思わない 5 4

思わない 5 5

合計 600 600
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楽しんで運動会に参加するお子さんの姿が見られましたか。
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自分のめあてに向かって意欲的に取り組むお子さ

んの姿が見られましたか。

「そう思う」
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と回答した方の割合
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【保護者アンケートの結果から】

お子さんが意欲的に楽しんで参加する姿を保護者の皆様にご覧いただけたことは嬉し

い結果でした。また、職員への感謝やねぎらいの言葉等数多くいただけたことも職員の

励みになりました。

一方で、今年度は参観者の人数制限がなかったため、参観者が多くお子さんの演技が

十分見られなかった、アナウンスがあったが保護者の譲り合いが十分ではなかった、優

先席が分かりにくかった等の運営面でのご意見も多く寄せられました。

大規模校における運動会のよりよい参観方法について再度検討させていただき、次年

度の運動会の開催に活かして参りたいと考えています。

最後に、ご回答くださった保護者の皆様には、アンケートへのご協力をいただきあり

がとうございました。


